

1988-10-11

Anteckningar från sammanträde med Riala områdesgrupp
1988-10-10

Närvarande: Se bilaga

1. Föregående protokoll

Hem och Skola skriver till trafiksäkerhetsnämnden med framställning om hastighetsbegränsning på vägen utanför skolan.

2. Gula villan 2

RoslagsLänna IF har behov av kansli och förråd (snöscooter, skidor, tröjor etc). I första hand önskas garaget i GV 2 och vissa källarutrymmen i GV 1 (tre rum). Kök och toalett kan utnyttjas på övervåningen.

Svenska kyrkan: Pastoratet har f n ont om pengar. Det kan t o m bli svårt att driva öppna förskolan 3 dgr/vecka och än mer att utöka den. Kontakt har tagit med Margareta Vossman, socialförvaltningen. Inga ytterligare lokalbehov. Se paragraf 4 nedan.

Vi Unga önskar flytta tonårsverksamheten till Gula Villan 2. Beroende på verksamhet behövs både lägenheten och delar av källaren. Material och inventarier kan samutnyttjas med skolans FA-verksamhet.

Skolan: Personalen har framfört önskemål om matsal, vilket skulle göra lokalerna svårare att samutnyttja. Skolan planerar f n att förbättra förhållandena i nuvarande matsalen bl a med akustiska åtgärder. Behov av lokal för FA-verksamhet samt förrådsutrymme för förvaring av bänkar etc. Utrymme för vaktmästarverkstad önskas också.

Socialförvaltningen: Lokal för dagcentral för pensionärer behövs och kan tillgodoses i Gula Villan 1.

Sammanfattning, lokalanvändning

Gula Villan 1: Övre planet: förskola, öppna förskolan, dagcentral, nedre planet: föreningslokal RoslagsLänna IF, förråd skolan.

Gula Villan 2: Vi Unga, FA, öppen fritidsverksamhet.

Garaget: Vaktmästarförråd, Roslags-
Länna IF.

Övrigt

Kjell-Åke, Ove och Bertil undersöker

- 1) De ekonomiska villkoren (hyra etc)
- 2) Handikappanpassning
- 3) Ventilationsfrågan

Områdesgruppen uttalar

- Att Öppna fritidsverksamheten bör synkroniseras med Svenska Kyrkans och Vi Ungas verksamhet för LM-elever.
- Att Också de högstadieelever som kommer efter skolan måste få plats och engageras i verksamheten.
- Att Det är viktigt att kompetent personal anställs till den öppna fritidsverksamheten.

3. Sättra byhus

Byggnadsnämnden är numera positiv till den föreslagna placeringen.

Möjligheten att få bidrag från bygdegårdsföreningen undersöks närmare.

Sättragruppen tar fram en alternativ kalkyl till 10 november då presidierna träffas.

4. Ang Svenska Kyrkans verksamhet

Områdesgruppen är mycket positiv till Svenska Kyrkans ökade insats för barn och ungdom i Riala. Vi anser det mycket angeläget att denna satsning i form av öppen förskola och barntimmar kan fortsätta och också utökas till Sättra, när lokal kan ställas till förfogande där.

5. Nästa träff

Områdesgruppen träffas nästa gång, tisdag 8 november kl 19.00 i biblioteket, Riala skola.


Bertil Karlhager

Riala områdesgrupp

88-10-10

Närvarande:

Pöytäkirja

Suomen Eklund Sättra

Severi Andersson Sättra

Arvola Gudafors Viinyyä

Väinö Sjöman Roslags Länna ✓

Margareta Högberg Sv. Tyrkan

Pekka Järven ROSLAGS-LÄNNA

Yrjö Järven Sösten ✓

Matti Sjöman Ham & Skala

Karlén R-Länna

Oskari Vartiainen Seefeld ✓

Ulf Järven Anttil Roslags

Anttil Roslags Sösten